



### Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím Vás všechny na počátku měsíce března. Letošní březen budeme celý prožívat v postní době. Je na nás, nakolik využijeme nabízenou milost potřebnou ke spáse. Jako prostředky k získání této milosti církev z Božího slova nabízí modlitbu, sebezápor a dobré skutky. V Božím slově před začátkem postní doby jsme slyšeli například, že kdo chce více sloužit Bohu, musí počítat s pokušeními. Nebo zlý duch, který v našem životě způsobuje mnohé problémy, může být vyhnán pouze modlitbou a podle některých textů i postem.

Každý měsíc s důvěrou předkládám některé události a úmysly vaší pozornosti a vkládám je do vašich modliteb. Dnes nabízím následující:

- každoročně 21. 3. je dnem vzájemných modliteb a obětí bohoslovců olomouckého semináře brněnských svatojakubských farníků;
- v postní době probíhají některé obřady, které mají připravit katechumeny na křest a nás – farníky – na jejich přijetí do našeho společenství.

Zvu vás k modlitbám na tyto úmysly a také k účasti na obřadech katechumenů (jejich rozvrh je uveřejněn na jiném místě tohoto zpravodaje).

Přeji sobě i vám, ať letošní měsíc březen je měsícem našich velkých rozhodnutí, ale také měsícem přijímání velkých Božích darů. Ať vám Bůh žehná.

Otec Václav Slouk

### OTČE PIO

Kdo za  
Tebou přišel,  
útěchu a pomoc  
u Tebe našel.  
Tvoje ruce,  
otče, sepnaté,  
které za nás  
prosily, modlitby  
Tvoje nám  
u Boha milost,  
pomoc P.Marie,  
otče, vyprosily.  
Teď už nejsi  
mezi námi,  
pros za nás  
v našem utrpení,  
prosíme i v nebi.  
Je to ale  
Boží vůle,  
s pokorou ji,  
otče, přijímáme.

Alena Veithová

### Světce měsíce: 23. 3. – sv. Turibius z Mongroveja arcibiskup, reprezentant Kristovy lásky v Peru.

Narodil se 26. 11. 1538 v Mayorze v provincii León ve Španělsku. V Salamance vystudoval práva. Roku 1573 byl ustanoven od krále Filipa II. vrchním soudcem u inkvizičního soudu v Granadě. O pět let později jej Filip II. pozval na jednání o situaci v Peru, které tehdy bylo španělskou kolonií. Od roku 1575 nebylo možné najít vhodného nástupce za zemřelého prvního limského arcibiskupa. Bylo zapotřebí schopné osoby k zvládnutí těžké situace v rozvíjející se kolonii a k organizování i usměrňování misionářské činnosti. Král nabyt přesvědčení, že Turibius bude tím pravým mužem a ač ten se bránil, podal král návrh papeži Řehoři XIII., který v březnu 1579 jmenoval Turibia arcibiskupem v Limě. Turibius nebyl ani knězem a s takovou dráhou nepočítal. Na kolenou v modlitbě se rozhodl jak se má zachovat a výsledkem bylo jeho „fiat“ – staň se Pane, jak uznáváš za dobré. Po přípravě, už v následujícím roce, přijal všechna svěcení a v srpnu

po posledním svěcení odcestoval do Jižní Ameriky. Arcibiskupskou službu začínal ve 43 letech a v odlišných životních podmínkách než na jaké byl zvyklý. Přesto dosáhl maxima, protože do nového povolání vložil celou svou inteligenci a veškeré své tělesné i duševní síly.

Obnovoval církevní disciplínu a hned se postavil na ochranu Indiánů proti křivdám, kterých se vůči nim dopouštěli kolonizátoři. Zastával se chudých, utlačovaných bez rozdílu rasy a pomáhal jim. V prvních sedmi letech prošel s pomocí primitivních dopravních prostředků celou diecézí, jejíž rozloha představovala více jak milion čtverečních kilometrů. Byla to plocha bez cest, na nichž by se daly použít běžné dopravní prostředky. Již v roce 1583 svolal i provinční koncil zaměřený na duchovní cesty v Jižní Americe. Tam vypracovali velký a malý katechismus, direktorium pro zpovědníky a kazatelskou příručku. Vytiskli je španělsky i ve dvou indiánských jazycích.

Turibius se naučil i řeč svých Indiánů. Nechtěl reprezentovat království Filipa II., ale království Kristovy lásky a pokoje. Stal se jejich služebníkem a tak je získával Kristu. Vybudoval mnoho nových kostelů, klášterů, škol i nemocnic. V roce 1591 založil první kněžský seminář na kontinentě. Prosadil, aby výuka domorodých jazyků byla i v budoucnu u kněží a mnichů povinná.



### Úmysly apoštolátu modlitby na březen 2009

#### Úmysl všeobecný

Aby úloha žen byla více uznávána a respektována v každé zemi světa.

#### Úmysl misijní

Aby se biskupové, kněží, zasvěcené osoby a laici věrní katolické církvi v Čínské lidové republice odhodlali stát se znamením a nástrojem jednoty společenství a míru v duchu poselství, které jim zaslal papež Benedikt XVI.

#### Úmysl národní

Aby pravdivá snaha o obrácení nás vedla také k účtě a ochraně počatého života.

(pokračování na straně 2)

Prostřednictvím třinácti diecézních synod usiloval o náboženské i mravní povznese- ní duchovenstva a věřících laiků. Svola- l ještě dva provinční koncily. Uskutečnil tři další pastorační vizitace, třikrát navštívil všechny farnosti. Pomáhal, povzbuzoval, těšil, někdy i napomínal. Při poslední cestě po diecézi s vypětím sil dorazil do osady Saňa, kde upro- střed domorodých věřících zemřel v r. 1606 ve věku 68 let. Jeho ostatky byly uloženy v Limě.

Papež Inocenc XI. ho v roce 1679 prohlá- sil za blahoslaveného a Benedikt XIII. roku 1726 za svatého.

## Program katechumenů v postní době 2009 ve farnosti u sv. Jakuba v Brně

<b>neděle 1. 3. 2009</b> 1. neděle postní	10.30 hod. katedrála Petrov	obřad Přijetí mezi čekatele křtu
<b>úterý 3. 3. 2009</b> úterý po 1. neděli postní	19 hod. kostel sv. Jakuba	obřad Předání Modlitby Páně
<b>pátek 13. 3.</b> <b>– neděle 15. 3. 2009</b>	fara Tvarožná	duchovní víkend pro katechumeny
<b>neděle 15. 3. 2009</b> 3. neděle postní	19 hod. kostel sv. Jakuba	1. skrutinium
<b>neděle 22. 3. 2009</b> 4. neděle postní	9.30 hod. kostel sv. Jakuba	2. skrutinium
<b>neděle 29. 3. 2009</b> 5. neděle postní	11 hod. kostel sv. Jakuba	3. skrutinium
<b>sobota 11. 4. 2009</b> Bílá sobota	17 hod. fara u sv. Jakuba	obřady Složení vyznání víry, mazání olejem, volba křesťanského jména, „Efeta“
<b>sobota 11. 4. 2009</b> Velikonoční vigilie	20 hod. kostel sv. Jakuba	křest, biřmování, přijetí eucharistie

Brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle přijme, dá-li Bůh, mezi čekatele křtu 16 bratří a sester, kteří se připravují v naší farnosti.

Srdečně vás zvu na obřady, při kterých se budou postupně zařazovat do společen- ství církve. Prosím, pamatujeme na ně ve svých modlitbách.

Nový kurz přípravy dospělých k přijetí svátosti křtu začne v úterý 14. 4. 2009 v 17 hodin na faře v knihovně v 1. pochodí. Srdečně zveme!

Otec Václav Slouk

## Povolání ke kněžství – přihlášky do kněžského semináře pro školní rok 2009/10

Milé sestry a bratři, jako váš biskup vás prosím, abyste se snažili všemožně podporovat povolání ke kněžství a k různým formám zasvěceného života.

A vás, mladí muži, kteří jste svobodní, máte nebo budete mít maturitní zkoušku a kteří se cítíte povolání ke kněž- ství, bych rád informoval, že přihlášky je možné podat na biskupství do 25. března 2009. Každý den se za vás a za vaše zod- povědné rozhodování modlím.

Váš † Vojtěch

## PŘEDSEVZETÍ, MODLITBA

Pomodlím se k Duchu svatému o to, abych byl ochoten přijmout od Boha jakýkoliv úkol, který by po mně požadoval.

*Bože, Tys povolal svatého biskupa Turi- bia, aby svou apoštolskou horlivostí a láskou k pravdě pomáhal Tvé církvi, aby rostla; pro- síme Tě, dej, ať na jeho přímlyvu nepřestává růst víra a svatost Tvého lidu. Skrze Tvého Syna Ježíše Krista, našeho Pána, neboť on s Tebou v jednotě Ducha svatého žije a kraluje po všechny věky věků. Amen*

(závěrečná modlitba z breviáře)

## Páteční zvonění kostelních zvonů

Brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle obnovil počínaje pátkem 27. 2. 2009 všude tam, kde se to neděje, a přitom je to technicky možné, tradici pátečního zvonění kostelních zvonů v 15 hodin. Toto zvonění v době smrti Pána Ježíše zve k modlitbě a rozjímání o díle vykoupení a k přijetí plodů jeho života, smrti a zmrtvýchvstání.

Zvony neodmyslitelně patří ke křesťan- ské tradici a k naší kultuře, která byla a je křesťanstvím utvářena.

### Hlas zvonu:

1. Jako součást liturgie oznamuje Kristovo vzkříšení o velikonoční vigilii.
2. Vyzývá k modlitbě Anděl Páně (v době ve- likonoční Raduj se, královno nebeská).
3. Zvěstuje výkupnou smrt Pána Ježíše v pá- tek v 15 hodin.
4. Svolává církve na bohoslužebné shro- máždění.
5. Oznamuje proměňování při mešní liturgii.
6. Doprovází a vybízí k modlitbám za zemřel- é při úmrtí (původně při umírání) a při pohřbu.
7. Slavnostně doprovází mimořádné události a náboženské průvody.

Tak, jako jsou kostely obrazem církve, jsou zvony hlasem církve.

Modlitby vhodné k pátečnímu zvonění v 15 hodin:

Klaníme se ti, Pane Ježíši Kriste, a děku- jeme ti, neboť svým křížem jsi vykoupil svět. (*křížová cesta*)

Tvou smrt zvěstujeme, tvé vzkříšení vy- znáváme, na tvůj příchod čekáme, Pane Je- žíši Kriste. (*mešní liturgie*)

Zachraň nás svým křížem, vysvoboď nás svým vzkříšením, Ježíši Kriste, Spasiteli svě- ta. (*mešní liturgie*)

Pro své slavné svaté rány kéž nás chrání a zachráni Kristus Pán ukřižovaný. (*veliko- noční liturgie*)

Hle, kříž, na kterém umřel Spasitel svě- ta. Klaníme se ti, Pane Ježíši Kriste. (*velko- páteční liturgie*)

Svatý Bože. Svátý Silný. Svátý Nesmrtel- ný, smiluj se nad námi. (*velkopáteční liturgie*)

Pane Ježíši Kriste, Synu Boha živého, tys naplnil Otcovu vůli a v Duchu Svatém jsi dal svou smrtí život celému světu. Skrze své tělo a svou krev vysvoboď i mě ze všech mých ne- pravostí a zbav mě všeho zlého; ať vždycky miluji tvá přikázání a nikdy se od tebe neod- loučím. (*mešní liturgie*)

Velmi vhodné jsou také Modlitba k naše- mu ukřižovanému Pánu Ježíši Kristu (*Český misál, děkonné modlitby po mši svaté*), postní písně z Kancionálu (*od čísla 300*) a Korunka k Božímu milosrdenství.

V kostele sv. Jakuba v Brně zatím tradice pátečního zvonění v 15 hodin nebude obnova- na, protože to není technicky možné. V sou- časně době probíhá příprava rekonstrukce elektrického ovládání zvonění jednoho zvo- nu. Trvalý jáhen Ing. Mgr. Pavel Kilian re- konstrukci provede, jakmile obslouží zákaz- níky, kteří se objednali před námi. Až bude elektrické ovládání zvonu možné, tradici pá- tečního zvonění obnovíme.

Otec Václav Slouk  
s použitím materiálu BB

Milosrdné sestry III. Řádu  
sv. Františka  
pod ochranou Svaté Rodiny  
srdečně zvu na

## CYKLUS POSTNÍCH KÁZÁNÍ

která budou probíhat v kostele  
Svaté Rodiny, Grohova 16,  
vždy 16:30 hod ve dnech:  
**3. 3., 10. 3., 17. 3., 24. 3., 31. 3. 2009**

Kazatelé jsou z řádu  
bratří františkánů:

P. Daniel Hřebec OFM,  
P. Angelus Glabasnia OFM,  
P. Ignác Majvalť OFM

## V Brně připomenou 400. výročí kněžského svěcení sv. Jana Sarkandra

Při příležitosti 400. výročí kněžského svěcení sv. Jana Sarkandra v Brně na Petrově bude v sobotu 21. 3. v 10.00 hodin slavena v katedrále sv. Petra a Pavla slavnostní bohoslužba za účasti apoštolského nuncia Mons. Diega Causera, moravského metropolity, olomouckého arcibiskupa Jana Graubnera, a dalších českých a moravských biskupů.

Brno: Letos 22. 3. uplyne čtyři sta let ode dne, kdy v tehdejší kapitulním chrámu na Petrově v Brně přijal z rukou světicího biskupa Civaliho kněžské svěcení svatý Jan Sarkander, kněz a mučedník. V sobotu 21. března v 10.00 hodin bude na stejném místě, v nynější katedrále sv. Petra a Pavla, slavena bohoslužba, na níž přislíbil účast apoštolský nuncijs Mons. Diego Causero a moravský

metropolita, olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner spolu s dalšími českými a moravskými biskupy.

S Brnem je světec spojen ještě jednou událostí – před kněžským svěcením 22. 3. 1609 na Petrově přijal dne 19. března 1609 v kostele Nanebevzetí Panny Marie (u jezuitů) v Brně i jáhenské svěcení z rukou olomouckého biskupa Františka kardinála Dietrichštejna.

Informace o sv. Janu Sarkandrovi, knězi-mučeníkovi (1576–1620), který byl svatořečen papežem Janem Pavlem II. v Olomouci dne 21. 5. 1995 jsou k dispozici např. na internetových stránkách

<http://www.ado.cz/poutni/sarkander/sarkander.htm>

## Vyjití z vězení samospravedlnosti

Milí přátelé, nedávno se mi dostala do rukou úzká knížička s velmi bohatým obsahem. Máme před sebou začátek postní doby, jsme vybízeni k tomu, abychom se alespoň na chvíli zastavili, ztišili a pohlédli do svého srdce... Ráda bych se s vámi podělila o několik myšlenek, jimiž mne oslovila Kateřina Lachmanová ve své knize *Vězení s klíčem uvnitř*. Cituji:

*„Zkroušený duch, to je oběť Bohu. Srdcem zkroušeným a zdeptaným ty, Bože, Nepohrdáš!“ (Žl 51,19)*

Přiznání viny – vyznání hříchů – se také podobá vyjití z vězení, tentokrát z vězení své pýchy. Každý to už jistě zakusil. Ať se jedná pouze o vyznání před Bohem nebo o pokoření se před bližním, do duše člověka vnikne znovu příliv Boží milosti, jejíž proud byl blokován pýchou, postojem samospravedlnosti, a s přílivem Boží milosti přichází ovoce Ducha – láska, radost a pokoj (srov. Gal 5,22). Samozřejmě, že radost je umocněna, pokud druhý skutečně na mou prosbu o odpuštění odpoví, pokud mne „propustí na svobodu“ (ze zajetí výčitek a zloby). Ale i kdyby to neudělal, můj krok kajičnosti už způsobil, že se znovu nade mnou otevřelo nebe, znovu se objevila holubiце Ducha a já byl přijat za syna Božího, za dceru Boží. „Blaze těm, kdo působí pokoj, neboť oni budou nazváni syny Božími“ (Mt 5,9).

Zákon Boží milosti jde však ještě dál. Nezastavuje se u návratu do původního stavu, který byl před hříchem, nýbrž říká: „Kde se rozmnožil hřích, tam se ještě více rozmnožila Boží milost, aby tak jako vládl hřích a přinášel smrt, vládla ospravedlněním milost a přinášela věčný život skrze Ježíše Krista, našeho Pána“ (Řím 5,20-21).

*„Bůh ve své nekonečné milosti dokáže využít k dobrému i situace, které jsou urážkou jeho plánu...“ (Jan Pavel II. Encyklika Ut unum sint).*

Proto můžeme volat se svatým Augustinem „šťastná vina...“ Ovšem pozor: Šťastná vina je pouze vina vyznaná, tam, kde do trossek našich rozbitých srdcí a rozbitých vztahů pozveme s kajičností Ježíše Krista, kdy v pokoře řekneme: „Pane, přijď a zachraň nás!“ Existuje však také nešťastná vina, která vede ke smrti.

## Farní knihovna

Otevírací doba v knihovně na faře u sv. Jakuba: Otevřeno bude každou 1. a 3. nedělí v měsíci v době od 11.00 hod. Dále bude otevřeno každý čtvrtek v době od 10.00 do 11.00 hod. Ve čtvrtek je třeba zvonit na farní kancelář. Tato otevírací doba je na zkušební dobu 2 měsíce.

### Tomáš Špidlík o duchovní četbě

Jako všechno ostatní je uměním i správná četba. Právě dnes vidíme na každém kroku, jak málo lidí dovede číst s opravdovým užitekem. Vychovatelé dobře vědí, že není ani tak důležité mnoho přečíst, jako umět přečtené strávit. Pokud jde o četbu duchovních knih, najdeme řadu dobrých rad u církevních otců. Na prvním místě varují před zvědavostí po novinkách. Tato snaha je dobrá při studiu, ale ani tam se vždy neosvědčuje. Duchovní četba má být podle sv. Augustina jako jídlo, ale s povzdechem dodává: „Je mnoho těch, co jenom čtou, a přece vstávají od stolu lační.“ Chytají se totiž jen těch myšlenek, které je zaujaly svou novostí, ale nezastaví se u toho, co právě potřebují. Rodriguez se takovým čtenářům posmívá, že se podobají lidem, kteří by chtěli jíst jenom to, co nikdy předtím nejedli. Mohli by umřít hladem před plným stolem.

Svatý Rehoř Veliký napomíná jednoho cařihradského lékaře, který byl velmi aktivní, sehnal i značnou částku peněz na vykoupení mnoha otroků z otroctví, ale u knihy posedět nedovedl, jen listoval jejími stránkami. Nač je taková četba? Svátý Rehoř upozorňuje, že nad jednou stránkou dlouho posedí ten, kdo ví, že z přečteného bude skládat počet. „Čti jednou,“ píše sv. Efrém, „čti podruhé, potřetí, opakuj si to, jenom tak zachytíš smysl toho, co je tam psané.“ Svátý Efrém také ví, jak děravá je lidská paměť – nestačí pochopit, nestačí si ani uminit, že si člověk přečtené zapamatuje. Proto je potřeba si občas i něco poznamenat. „Když čteš, buď jako včelka, která si sedá na květy a vždycky si odnese trochu medu.“ Staroruské výpisky z knih se skutečně jmenovaly „včely“.

To ovšem předpokládá, že si zvolíme četbu opravdu hodnotnou. Život je příliš krátký na to, abychom četli jen dobré knihy. Musíme si najít ty nejlepší, tedy především ty, z nichž čerpáme Boží moudrost.

*Tomáš Špidlík: Slyšet Boha v ranním vánku Kostelní Vydří, Karmelitánské nakladatelství, 2005, str. 96–97*

### Pro ty, kteří spolu chodí a o manželství uvažují

pořádá komunita Emmanuel v Brně na jaře a na podzim víkendová setkání s názvem

## CHODÍME SPOLU A CO DÁL?

Setkání zahrnuje společné chvály, přednášky, adoraci, sdílení ve skupinkách, mši sv., případně individuální rozhovory. Přednášet budou manželské páry z Komunity. Poplatek 300 Kč zahrnuje ubytování, stravu a režii. Víkend je určen pouze pro páry.

**Nejbližší termín je 21. 3. – 22. 3. 2009 na Lidické 24, v Brně.**

Začátek v 9.00 h, prezentace od 8.30 h.

Přihlášky na adrese: [jkansky@centrum.cz](mailto:jkansky@centrum.cz) a nebo na tel. 732 489 947.

Další informace jsou k dispozici také na webové adrese [www.emmanuel.cz](http://www.emmanuel.cz).

# Z kalendáře: březen 2009

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
<b>Ne 1. 3.</b>		<b>1. neděle postní</b>	
Ne 1. 3.		Sbírka „Haléř sv. Petra“	kostel
Ne 1. 3.	10.30	Přijetí katechumenů mezi čekatele křtu	katedrála
Út 3. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
Út 3. 3.	19.00	Obřad Předání Modlitby Páně katechumenům	kostel
St 4. 3.		Připomínka sv. Kazimíra	
Pá 6. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
So 7. 3.		Připomínka sv. Perpetuy a Felicity, mučednic	
<b>Ne 8. 3.</b>		<b>2. neděle postní</b>	
Ne 8. 3.		Účelová sbírka na opravu fary	kostel
Po 9. 3.		Připomínka sv. Františky Římské, řeholnice	
Út 10. 3.		Připomínka sv. Jana Ogilvie, kněze a mučedníka	
Út 10. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
Pá 13. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
13.–15. 3.		Víkend pro katechumeny	Tvarožná
<b>Ne 15. 3.</b>		<b>3. neděle postní</b>	
Ne 15. 3.	19.00	1. skrutinium katechumenů	kostel
Út 17. 3.		Připomínka sv. Patrika, biskupa	
Út 17. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
St 18. 3.		Připomínka sv. Cyrila Jeruzalémského, biskupa a učitele církve	
<b>Čt 19. 3.</b>		<b>Slavnost sv. Josefa, snoubence Panny Marie – doporučený svátek</b>	
Pá 20. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
So 21. 3.		Den vzájemných modliteb a obětí bohoslovců kněžského semináře v Olomouci a farníků farnosti u sv. Jakuba v Brně	Olomouc-Brno
<b>Ne 22. 3.</b>		<b>4. neděle postní</b>	
Ne 22. 3.	9.30	2. skrutinium katechumenů	kostel
Ne 22. 3.		Účelová sbírka na opravu fary	kostel
Út 24. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
<b>St 25. 3.</b>		<b>Slavnost Zvěstování Páně – doporučený svátek</b>	
Pá 27. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
<b>Ne 29. 3.</b>		<b>5. neděle postní</b>	
Ne 29. 3.		Přechod na letní čas	
Ne 29. 3.	11.00	3. skrutinium katechumenů	kostel
Út 31. 3.	18.15	Křížová cesta	kostel
St 1. 4.	17.00	Zahájení nového kurzu přípravy dospělých ke křtu	fara
Čt 2. 4.		Připomínka sv. Františka z Pauly, poustevníka	
Pá 3. 4.	18.15	Křížová cesta	kostel
So 4. 4.		Připomínka sv. Isidora, biskupa a učitele církve	
So 4. 4.		Diecézní setkání mládeže s biskupem	katedrála
<b>Ne 5. 4.</b>		<b>Května neděle (6. postní)</b>	
Ne 5. 4.	9.30	Žehnání ratolestí, průvod do kostela, mše sv., zpívané pašije	kostel

## Dobrodružství s apoštolem Pavlem začíná

Milé děti,  
v tomto měsíci začíná další naše velké dobrodružství s apoštolem Pavlem. Můžeme ještě více poznávat jeho bohatý život také díky soutěži, kterou pro nás připravilo Brněnské biskupství. Právě začíná farní kolo této soutěže.

Už ode dneška si můžete v sakristii nebo na faře nebo u svých katechetů vyzvednout základní otázky k soutěži. Správné odpovědi můžete hledat doma i jinde – v knihách, hlavně v Bibli, na internetu, klidně i s pomocí rodičů...

Odpovědi napište a přineste nám je do neděle 22. března. **Ve středu 25. 3.** o slavnosti Zvěstování Páně proběhne ve 14.30 hodin na faře u sv. Jakuba rozhodující „rozstřel“ a vyhodnocení výsledků i s náležitou odměnou.

Navic, za každou započatou trojici účast-

níků v jednotlivých kategoriích jeden z vás postoupí do děkanátního kola. Tam můžete vyhrát další zajímavé ceny, jako např. batoh, DVD, USB disk nebo vstupenku do Rodinného zábavního parku BONGO v Brně.

Soutěže se můžete zúčastnit v těchto věkových kategoriích:

1. kategorie – žáci 3. a 4. tříd ZŠ
2. kategorie – žáci 5. a 6. třídy ZŠ
3. kategorie – žáci 7. až 9. třídy ZŠ a odpovídajících tříd víceletých gymnázií

Při objeovávání osobnosti apoštola Pavla, nás může tento měsíc provázet toto heslo:

Pavel ve svých listech píše:

Spolehni se na Ježíše.

Ať nás dobrodružství s apoštolem Pavlem na začátku postní doby opravdu vede k větší důvěře v našeho dobrého přítele a Pána Ježíše Krista.

Kaplan o. Jenda

*Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty ukládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.*

*Schránka je označena:*

**FARNÍ ZPRAVODAJ  
náměty – příspěvky**

*Děkujeme Vám  
za spolupráci.*

